

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Pavlína Tůmová
 Autor práce: Lenka Koukalová
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: Ošetřovatelská péče o pacienty s obezitou v intenzivní péči
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Zvolené téma je zajímavé, vysoce aktuální a v praxi nedocenené a neprobádané.

Teoretická část bakalářské práce je zaměřena na vysvětlení základních pojmů v oblasti obezity včetně zdravotních rizik a terapie. Velmi zajímavě je popsána ošetřovatelská péče o obézní pacienty vycházející i z poznatků vlastní praxe studentky. Formulace odborných termínů koreluje s obrazovou přílohou. Mírné nedostatky se objevují ve stylistické části práce.

Praktická část bakalářské práce analyzuje náročnost a specifika ošetřovatelské péče o obézní pacienty a plynule navazuje na teoretické poznatky. Autorka si jasně a přehledně vytýčila 3 cíle, které se jí podařily splnit. Pozitivně hodnotím podrobnou analýzu všech položených otázek včetně vyhotovení přehledných grafů. I přes nedostatek literárních zdrojů oceňuji čerpání informací ze zahraniční literatury a elektronických zdrojů hlavně při konfrontaci v rámci diskuze.

Závěr – bakalářskou práci hodnotím jako velmi efektivní a zdařilou. Doporučením pro praxi je návrh standardu ošetřovatelské péče pro zařízení, kde zatím nebyl tento dokument vypracován. Další pomocí sestrám v praxi je desatero zásad pro správnou manipulaci s pacientem a zajištění přednášky na aktuální téma, kterému by měla být věnována v budoucnu větší pozornost. Bakalářskou práci doporučuji k ústní obhajobě s hodnocením výborně.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi-dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 13. 4. 2015

Podpis:

